
خدا نام بھ

دوم١۴٠٢-١۴٠٣ نیمسال یک عمومی ریاضی دھم جلسھ تمرین حل

کنید. محاسبھ را x محور حول y = xe١−x
٢ و y = x بھ محدود ناحیھ دوران از حاصل مساحت .١

پاپوس قضیھ از استفاده با را آن ضلع یک حول a اضلاع با منتظم ضلعی شش یک دوران از حاصل حجم و مساحت .٢

کنید. محاسبھ

کنید. محاسبھ را زیر ھای دنبالھ حد حاصل .٣
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کنید. محاسبھ را ھا آن خطای و بزنید تقریب را زیر ھای انتگرال ای ذوزنقھ تقریب از استفاده با .۴
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کنید مقایسھ آورید. دست بھ را آن خطای و کنید محاسبھ را ھا انتگرال میانی نقطھ تقریب از استفاده با قبل سوال در .۵

دارد. کمتری خطای روش کدام

کنید. بررسی را an+١ =
√
١۵ + ٢an ، a١ = ٣ ی دنبالھ ھمگرایی .۶

کنید. بررسی را an+١ =
√
١ + ٢an ، a١ = ١ ی دنبالھ ھمگرایی .٧
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